

体育

CBA·常规赛 广东东莞大益 114 : 95 深圳马可波罗

广东德比大战过后

广东队锁定常规赛冠军 深圳队锁定季后赛席位

新快报讯 记者高京报道 昨天中午,广东德比如期在CBA联赛中上演,

比赛进行得异常激烈。在深圳队布克、卢艺文相继受伤下场的情况下,缺少布鲁克斯的广东队最终以19分的优势大胜对手,球队也锁定了本赛季常规赛的冠军,而输掉比赛的深圳队也锁定了季后赛的席位。

继续使用“五上五下”

本场比赛是双方在本赛季常规赛的第四次交锋,开局阶段深圳队凭借外线进攻取得领先,而广东队随后则利用高压防守不断给对手制造麻烦。同时华南虎通过突破内线制造杀伤,以此来迫近比分。

正是有了防守的基础,广东队在第二节将比分反超,并逐步扩大领先优势。虽然深圳队在后面的比赛曾试图追赶,但无奈两名大将先后受伤下场,队伍未能实现翻盘。

至此,广东队在常规赛4场对决中完成了对深圳男篮的横扫,球队主帅杜锋赛后表示,“这是缺少布鲁克斯的第一场比赛,队员们站了出来,兄弟们也都做到了。虽然少了布鲁克斯,但大家对胜利的渴望依旧清晰,我们依旧延续‘五上五下’,胡明轩和徐杰要承担更多后卫责任,兄弟们拼得非常棒。”

在杜锋看来,中午比赛不容易,对手的状态也是越来越好,攻防两端都给广东队造成很大麻烦,“布鲁克斯非常优秀,可能在场上占了更多球权,但这场大家很好地去分享球,打得也很流畅,每个人

其实都很有能力,把训练水平打出来就好。”杜锋说。

全场比赛,广东队共有6人得分上双,其中赵睿拿下全队最高的23分7次助攻,他在赛后表示:“越是遇到困难越是要团结,我们要相信彼此,拼好每一场球走到最后。上赛季我们也经历阿联的受伤,我们是一个团队,不是靠一个人争胜,我认为每个国内球员都应该站出来承担更多责任。”

拿到本场胜利后,广东队的战绩定格在44胜5负,球队也成功锁定了常规赛冠军,这是球队连续三个赛季获此殊荣,更是队史第14次拿到常规赛冠军。在此前的13次当中,广东队最终有8次问鼎总冠军,不知道本赛季幸运女神能否眷顾广东队。

沈梓捷破姚明纪录

深圳队方面,球队核心沈梓捷本场比赛拿到20分16个篮板6次盖帽和2次抢断,此役他的职业生涯总盖帽数上升到131个,超越姚明,创造了CBA常规赛单赛季盖帽总数的新高。

不过,姚明在1999-2000赛季创造的126次盖帽是在22场比赛中完成的,而沈梓捷在本赛季已打了45场比赛。

与沈梓捷打破纪录相比,队内的伤病更令人关注,两名伤员布克和卢艺文均是队内悍将,他们的受伤对于球队接下来的征战将产生不小的影响。

目前,深圳队的战绩定格在26胜22负,球队已锁定了季后赛席位,实现了赛季初制定的目标。



■4月3日,深圳马可波罗队球员沈梓捷(右)在比赛中投篮。新华社发

CBA单赛季本土球员盖帽榜				
球员	球队	赛季	场次	盖帽数
沈梓捷	深圳	2020-2021	45	131
姚明	上海	1999-2000	22	126
周琦	新疆	2015-2016	35	121
姚明	上海	2000-2001	22	121
姚明	上海	2001-2002	24	116
张兆旭	上海	2018-2019	42	112

国足3球大胜山东热身赛八连胜

新快报讯 记者高京报道 昨天,国足新一阶段的集训正式告一段落,在最后一场热身赛中,球队以3:0大胜山东泰山,收获了热身赛八连胜。

本场与山东队的比赛,国足方面并没有对外界公布太多信息,目前了解到为国足进球的球员分别为于大宝、张稀哲、吴曦。

主帅李铁上任之后,国足同国内的俱乐部共进行了8场热身赛,在获得全胜的同时,打进29球失2球。

结束本期集训之后,国足球员们将回到各自俱乐部备战中超,国足的下一次集中将在5月中旬,届时队伍将向世预赛40强赛发起最后冲刺。

根据40强赛的赛程,国足的首场比赛将在5月30日开打,对手为关岛队,随后球队将分别在6月3日、9日和15日迎战马尔代夫、菲律宾和叙利亚。17天4场比赛,对球队提出了巨大的考验,国足需要在4场比赛中全胜,才能确保杀入下一阶段的12强赛。

国足热身战绩一览

国足 8:0 沈阳城建
国足 1:0 武汉队
国足 4:1 上海海港
国足 4:0 上海申花
国足 5:1 河北队
国足 2:0 长春亚泰
国足 2:0 河南嵩山龙门
国足 3:0 山东泰山

冤的

C罗躺枪,毒贩冒用CR7品牌

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,据西班牙《阿斯报》报道,美国纽约警方日前逮捕了两名毒贩,并在缴获的毒品外包装上,赫然可见CR7的字样,而这正是葡萄牙球星罗纳尔多(C罗)的个人品牌商标。

据透露,在抓获的两名毒贩的同时,顺道缴获了20万美元和50公斤的可卡因。搞笑的是,在可卡因外包装上赫然印着CR7。据悉,警方发现这批价值200万美元的毒品藏在一个壁橱里。另外,警方还在另外一间公寓里发现了与毒品走私有关的物品,除了一把上膛的枪支,还有一个点钞机和1万美元现金。

毫无疑问,CR7被印在可卡因上是毒贩试图蒙混检查的手段。CR7是C罗的个人Logo,早在效力曼联时期,C罗就注册了这个商标。C是C罗的名字克里斯蒂亚诺(Cristiano)的首字母,R是他姓氏罗纳尔多(Ronaldo)的首字母,7是他的号码。

2006年,C罗就在家乡马德拉岛首府丰沙尔成立了一家服装店,店



■3月30日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球。新华社发

名就是CR7。C罗把这家店交给了他的大姐打理。在转会皇马之后,C罗扩大了CR7的品牌范围,不仅有服装品牌,还有香水、酒店,甚至还有一家博物馆。另外,2015年春天,欧洲南方天文台把一个新发现的星系命名为CR7——这是天文术语Cosmos Redshift7,将其缩写为CR7,葡萄牙天文学家坦承这是致敬C罗。

事实上,这已经不是C罗第一次被毒贩“瞄”上了。2018年,法国警察曾破获一起毒品案,当时毒贩用C

罗粘片作为毒品外包装来运输。去年,尼加拉瓜警方曾缴获了340包可卡因,外包装上也印有CR7。

被毒贩侵权,C罗只能自认倒霉,其实梅西也碰上过这种事。2015年底,美国警方在纽约破获的一起毒品案中,价值300万美元的可卡因包装上印的都是MESSI(梅西)。对此,美国“体育新闻”网站曾调侃道:“被抓的毒贩可能是梅西的粉丝,但他们肯定再没机会亲眼看到梅西了。”

真的

维拉蒂 核酸又呈阳性

新快报讯 记者王敌报道 北京时间上周五晚上,法甲球队巴黎圣日耳曼确认,意大利中场马尔科·维拉蒂的核酸检测结果呈阳性。这已经是维拉蒂在3个月里第二次感染新冠病毒了。

此次世预赛,意大利队成了新冠病毒的“重灾区”。在巴黎通报维拉蒂确诊之前,已经有4名工作人员、2名教练员和1名球员(博努奇)先后确诊感染了新冠病毒,维拉蒂是意大利队里的第8名确诊者。

按照法国的防疫规定,维拉蒂至少需要隔离十天,这也意味着他将缺席本周末与里尔的联赛,下周中客场挑战拜仁慕尼黑的欧冠1/4决赛首回合也将无缘。法国媒体猜测,即便是4月14日与拜仁的次回合较量,维拉蒂也很难赶上。

值得一提的是,今年1月底,维拉蒂就曾因感染新冠病毒而错过了两场比赛。时隔两个多月,维拉蒂二度感染,不仅让法国媒体对防疫情况感到担忧,也让意大利媒体十分担忧,毕竟国脚归队、联赛重启,意甲各俱乐部很难不受到国家队的影响。